
❐ 男女共同参画に関することについてお聞きします

■ 3. どちらかといえばそう思わない ■ 4. そう思わない（同感しない）

問11 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（１つに〇）

■ 1. そう思う（同感する） ■ 2. どちらかといえばそう思う

合計

回答者数 70 339 422 692 32 1,555

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「４. そう思わない（同感しない）」の割合が高く、

「３. どちらかといえばそう思わない」と合わせると70％を超

えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答

合計

男性 45 173 175 265 6 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「３. どちらかといえばそう思わない」「４. そ

う思わない（同感しない）」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答

合計

864

無回答 1 1 7 6 12 27

女性 24 165 240 421 14

10代 2 9 15 28 0 54

1,555合計 70 339 422 692 32

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　70代以上の世代で「１. そう思う（同感する）」「２.

どちらかといえばそう思う」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答

74

30代 3 26 34 92 0 155

20代 0 20 21 33 0

198

50代 5 44 63 126 1 239

40代 7 45 51 95 0

345

70代 21 73 84 107 11 296

60代 11 66 96 167 5

1,555合計 70 339 422 692 32
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無回答 0 1 5 2 13 21

80代以上 21 55 53 42 2
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問12 伊勢市では、男女がお互いを思いやる日として、８月17日を「パートナーの日」と決めていますが、このことを知っ

ていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

　「２. 知らない」の割合が89％となっています。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

　男性の方が「２. 知らない」の割合がやや高くなっていま

す。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 164 1,368 23 1,555

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

男性 53 606 5 664

女性 110 749 5 864

無回答 1 13 13 27

合計 164 1,368 23 1,555

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○年代別集計

10代 0 54 0 54

20代 3 71 0 74

　30代以下では「１. 知っている」の割合が10％未満と

低くなっています。一方、60代～70代で「１. 知っている」

の割合が比較的高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

30代 11 144 0 155

40代 21 177 0 198

50代 22 217 0 239

60代 46 298 1 345

70代 39 251 6 296

80代以上 21 148 4 173

無回答 1 8 12 21

合計 164 1,368 23 1,555
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合計 151 530 642 141 4645

○年代別集計

1,555

173

無回答 1 5 3 0 12 21

2

0

80代以上 17 52 80 15 7

345

70代 31 112 115 24 8 296

7

6

60代 38 132 127 30 11

198

50代 18 85 94 23 6 239

8

13

40代 18 63 87 21 1

74

30代 19 45 71 13 0 155

2

7

20代 2 26 34 9 1

10代 7 10 31 6 0 54

1,555合計 151 530 642 141 4645

5

0

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　10代では、半数以上の方が「３. 平等（違いを感じな

い）」と感じています。一方、60代～70代では「１. 男性

が優位」「２. どちらかといえば男性が優位」の割合が高く

なっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

864

無回答 2 3 10 0 12 27

女性 107 345 320 55 2215

0

合計

男性 42 182 312 86 12 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男性の方は48％が「３. 平等（違いを感じない）」と

回答していますが、女性の方は「１. 男性が優位」「２. どち

らかといえば男性が優位」の割合がかなり高くなっていま

す。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答5

30

合計

回答者数 151 530 642 141 46 1,555

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「３. 平等（違いを感じない）」の割合がもっとも高く

なっているものの、「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば

男性が優位」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答5

45

■ 5. 女性が優位

問13 あなたの家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（１つに〇）

■ 1. ■ 2. どちらかといえば男性が優位男性が優位

■ 3. ■ 4. どちらかといえば女性が優位平等（違いを感じない）
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132 1,555

主に夫

どちらかといえば妻

■ 2. どちらかといえば夫

■ 5. 主に妻

合計 7 5 583 622 206

26 173

無回答 0 0 3 3 1 14 21

80代以上 2 3 60 56 26

25 345

70代 1 1 102 128 36 28 296

60代 2 1 121 148 48

9 198

50代 1 0 81 108 36 13 239

40代 0 0 76 86 27

4 74

30代 1 0 70 57 18 9 155

20代 0 0 41 21 8

無回答等 合計

10代 0 0 29 15 6 4 54

回答 1 2 3 4 5

132 1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　20代以下で「３. 夫婦同じ程度」の割合が６割程度と

なっています。

　30代以上で「４. どちらかといえば妻」「５. 主に妻」の割

合が高くなっています。

（単位：人）

合計 7 5 583 622 206

無回答 0 0 8 3 2 14 27

女性 3 2 368 331 92

男性 4 3 207 288 112 50 664

68 864

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男性の方が「４. どちらかといえば妻」「５. 主に妻」の割

合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 7 5 583 622 206 132 1,555

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「３. 夫婦同じ程度」の割合が41％あるものの、「４. ど

ちらかといえば妻」「５. 主に妻」の割合が高くなっていま

す。「１. 主に夫」「２. どちらかといえば夫」の割合は、ほと

んどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

■ 4.

問14 日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいとお考えですか。（１つに〇）

■ 1. ■ 3.

○単純集計

夫婦同じ程度

□ 6. その他（　　　　　　　）
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668 1,555合計 174 304 396 7 6

111 173

無回答 1 3 1 0 0 16 21

80代以上 13 30 17 2 0

136 345

70代 39 63 35 1 0 158 296

60代 48 77 83 0 1

57 198

50代 25 48 94 1 0 71 239

40代 27 42 68 2 2

27 74

30代 17 29 60 0 2 47 155

20代 3 10 32 1 1

無回答等 合計

10代 1 2 6 0 0 45 54

回答 1 2 3 4 5

668 1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　30代以下では「３. 平等（違いを感じない）」が半数

を超えていますが、70代以上では「１. 男性が優位」「２.

どちらかといえば男性が優位」の割合が特に高くなっていま

す。

（単位：人）

合計 174 304 396 7 6

無回答 2 3 2 0 0 20 27

女性 93 176 193 2 1

男性 79 125 201 5 5 249 664

399 864

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男

性が優位」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 174 304 396 7 6 668 1,555

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　「３. 平等（違いを感じない）」の割合が最も高くなっ

ているものの、「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男

性が優位」の割合が高くなっています。「４. どちらかといえ

ば女性が優位」「５. 女性が優位」の割合はほとんどあり

ません。

■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

問15 あなたの職場で支払われる賃金は男女平等になっていると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等（違いを感じない）
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666 1,555合計 191 360 315 16 7

116 173

無回答 1 4 0 0 0 16 21

80代以上 17 23 17 0 0

143 345

70代 33 85 24 1 0 153 296

60代 51 81 69 1 0

53 198

50代 33 66 62 6 2 70 239

40代 28 53 58 3 3

24 74

30代 18 30 55 2 1 49 155

20代 7 14 25 3 1

無回答等 合計

10代 3 4 5 0 0 42 54

回答 1 2 3 4 5

666 1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　20代～30代で「３. 平等（違いを感じない）」がほぼ

半数となっています。

　70代で「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が

優位」の割合がかなり高くなっています。

（単位：人）

合計 191 360 315 16 7

無回答 2 5 1 0 0 19 27

女性 108 187 169 7 2

男性 81 168 145 9 5 256 664

391 864

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 191 360 315 16 7 666 1,555

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優位」

の割合が60％を越えています。「４. どちらかといえば女性

が優位」「５. 女性が優位」の割合はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

問16 あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等（違いを感じない）
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